

جام ملت‌های اروپا به مراتب جوان‌تر از مسابقات جام جهانی است. در سال ۱۹۳۰ بود که اولین دوره از مسابقات قهرمانی جهان برگزار شد و در سال ۱۹۶۰ برای اولین بار تورنمنتی کوچک برای پیدا کردن قهرمان اروپا صورت گرفت. کشورهای بزرگ اروپا از جمله آلمان و انگلیس در آن زمان با توجه به بودن مسابقات قهرمانی جهان جذابیت چندانی در برگزاری مسابقات ویژه اروپا نمی‌دیدند. برای نمونه در اولین دوره بازی‌ها در سال ۱۹۶۰، تنها ۳۳ تیم از کشور ممکن، آماده شرکت در این رقابت‌ها بودند. تمایل حضور در چنین مسابقاتی، در دوره‌های اول، بیش از همه در بین کشورهای بلوک شرق سابق محسوس بود که می‌کوشیدند از طریق کسب موفقیت‌های ورزشی، در صحنه سیاسی دنیا نیز پررنگ‌تر ظاهر شوند و نامشان در صف کشورهای مطرح دنیا قرار گیرد. البته نقش و محبوبیت جام ملت‌های اروپا به مرور زمان تغییر کرد. ابتدا تورنمنت دور بازی‌ها با حضور فقط چهار تیم در کشور میزبان برگزار می‌شد که میزبان خود یکی از این چهار تیم بود. در چارچوب این مینی تورنمنت تنها در دیدار نهایی تیم‌های یک دیدار فینال انجام می‌گرفت. این چهار تیم هم در یک‌راه‌هایی مقدماتی تعیین می‌شدند که بازی‌های گروهی و در پی آن، دیدارهای رفت و برگشت یک چهارم نهایی را در بر می‌گرفت.

دوره‌های ۱۹۶۰ تا ۱۹۶۸ و آغازی دشوار
در سال ۱۹۶۰ فرانسه میزبان بازیها بود، اما بعد از شکست در مرحله نیمه نهایی و ناکامی ۲ بر صفر در برابر چکسلواکی، انتظارات تماشاگران نیمه‌تمام ماند.

خود را برآورده نساخت. قهرمانی اولین دوره مسابقات جام‌ملت‌های اروپا نصیب شوروی سابق شد که چهار سال بعد (۱۹۶۴) هم در فینال بازیها حضور داشت، اما در آنجا مغلوب اسپانیا شد. میزبانی جام ۱۹۶۸ را ایتالیا برعهده داشت و خود هم عنوان قهرمانی را به دست آورد، البته با پخت و اقبال فرانوا. ایتالیایی‌ها در دیدار نیمه‌نهایی به مصاف شوروی سابق رفتند که حاصل بازی بعد از وقت قانونی و اضافی صفر بر صفر بود. در آن دوران از ضربات پنالتی خبری نبود و برنده دیدارهای نیمه نهایی در چنین مواردی به حکم قرعه مشخص می‌شد. قرعه پیروزی هم به اسم ایتالیا خورد و میزبان بازیها در فینال رویاری بگوسلاری فرار گرفت. این دیدار بعد از وقت قانونی و اضافی با نتیجه تساوی ۱ بر ۱ پایان رسید. البته در فینال دیگر از قرعه و قرعه کشی خبری نبود در صورت تساوی، بازی باید تکرار می‌شد. در دومین بازی فینال ایتالیا موفق شد، بگوسلاری را ۲ بر صفر شکست دهد.

جام ۱۹۷۲ بلژیک و ظهور غولی به نام آلمان
ده هفتاد میلادی را می‌توان دهه طلایی فوتبال آلمان دانست. آلمان‌ها در این دهه چه در مسابقات جام جهانی و جام ملت‌های اروپا و چه در رقابت‌های باشگاهی در اروپا، نقش پرچمسته ایفا کردند. در جام ملت‌های اروپا که در بلژیک برگزار شد، آلمان‌ها تیمی را روانه میدان کردند که بسیاری آن را بهترین تیم ملی تاریخ فوتبال این کشور می‌دانند. ستاره بزرگ آن دوران فرانسی بکن باوئر، گیانه کیش دنیاوی فوتبال بود که در کنارش چهره‌هایی درخشان چون فرانس سبار، گوتفر نیتزر و گرد مولر حضور داشتند. در آن دوره بود که ملی پوشان آلمان به یک پیروزی بزرگ تاریخی دست یافتند و در چارچوب بازی‌های مقدماتی برای نخستین بار توانستند تیم ملی انگلیس را در استادیوم تسخیرنایندیز ویسلی لندن ۳ بر ۳ شکست دهند. تیم ملی فوتبال آلمان در آن دوره، بلژیک میزبان بازی‌ها را در دور نیمه نهایی ۲ بر ۱ مغلوب کرد و در بازی فینال ۳ بر صفر روسیه را هم در کم کوبید. گرد مولر که به بمب افکن تیم ملی آلمان مشهور بود در دو بازی ۴ گل به ثمر رساند و آقای گل شد.

جام ۱۹۷۶ یوگسلاوی و تولد ضربات پنالتی
نخستین بازی که فدراسیون فوتبال اروپا تصمیم گرفت، برنده یک دیدار را در صورت تساوی دو تیم بعد از ۱۲۰ دقیقه بازی، از طریق ضربات پنالتی مشخص کند. در جام ۱۹۷۶ یوگسلاوی بود. آلمان‌ها که سال ۷۲ قهرمان اروپا و ۷۴ قهرمان جهان شده بودند، در دیدار فینال به مصاف چکسلواکی رفتند. این دیدار بعد از تساوی ۲ بر ۲ در وقت قانونی و وقت اضافی به پنالتی کشیده شد. در حالیکه بازیکنان چکسلواکی همگی ضربه‌های خود را به ثمر رساندند، اولی هونیس، مدیر ورزشی فعلی باشگاه صاحب نام یازین مونیخ و یکی از بازیکنان مهم تیم ملی آلمان در آن زمان، توپ را به آسمان بلگرد فرستاد و آرزوی آلمان به دفاع از عنوان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان مرکزی

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران و اعضای محترم شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی می‌رساند که جلسه مجمع عمومی عادی در تاریخ ۸۷/۳/۲۶ روز یکشنبه راس ساعت ۱۰ صبح در محل دفتر صندوق واقع در اراک، خیابان شهید شیرودی، میدان گل‌ها، روبروی خوابگاه حضرت معصومه، ابتدای کوچه حق، پلاک ۹ شماره ۳۳۴۶ برگزار می‌گردد.

لذا بدینوسیله از نمایندگان قانونی سهامداران دعوت به عمل می‌آید با ارایه اصل معرفی‌نامه، روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی:

- استماع گزارش هیات مدیره صندوق
- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۸۸-۸۷
- نقل و انتقال سهام
- بررسی و تصویب آیین نامه اداری- استنادی
- اصلاحیه بودجه سال مالی ۸۷-۸۶
- اصلاح آیین‌نامه تسهیلات
- سایر موارد قابل طرح در مجمع عمومی ۶۷۷۷/۶

آگهی تصمیمات شرکت سهامی خاص منصور زاویه به شماره ثبت ۳۰۳۰

بااستناد صورتحسابات مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده و هیات مدیره مشورخ ۸۷/۳/۲۴ و ماده ۸۸/۲۴ شرکت سهامی خاص منصور زاویه تصمیات ذیل اتخاذ نمود:

۱- آکایان علیرضا پیرزمن، مهرداد سالکی و احمد توکلی به‌عنوان اعضای اصلی هیات مدیره به مدت دوسال انتخاب شدند.

۲- آقای ناصر قشقایی به‌عنوان بازرس اصلی خاتم آرزو متفرز زاده به‌عنوان بازرس علی‌البدل به مدت یک سال انتخاب شدند.

۳- روزنامه ابرار جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.

۴- آقای مهرداد سالکی به سمت رئیس هیات مدیره، آقای احمدتوکلی به سمت نائب رئیس هیات مدیره، آقای علیرضا پیرزمن به سمت عضو هیات

مدیره و مدیرعامل به مدت دوسال انتخاب شدند.

۵- امضای کلیه اسناد باید، چکها، قرار دادها و اسناد تعهدآور و هرگونه

قرار دادی که به شرکت ایجاد تعهد نماید با امضا، آقای علیرضا پیرزمن

همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود.۶۷۹/۶

داگاه تجدیدنظر استان یزد میبشد.۶۷۴/۸

م.الف:۹۹



ورزشی

پیروزی برابر دانمارک و اسپانیا و یک تساوی مقابل ایتالیا، پشت سر گذاشتند و به‌عنوان سرگروه راهی نیمه نهایی شدند. حریف آلمان در این مرحله هلند بود. بازیهای بین هلند و آلمان همیشه پرهیجان و جنجالی بوده‌اند شاید این امر تا اندازه‌ای، ریشه در تاریخ و اشغال هلند توسط ارتش نازی در جنگ جهانی دوم دارد. تیم ملی فوتبال هلند در این دوره ستاره‌های زیادی داشت که البته نقش دو چهره از دیگران برجسته‌تر بود: رود گولیت هاینک و کارگردان بازی نازنجی پوشهای هلند و مارکو فان باستن، مهاجم مهارزندشانی این تیم که در حال حاضر خود سرمربیگری هلند را برعهده دارد. در دقیقه ۵۵ دیدار نیمه نهایی جام ۸۸ میان آلمان و هلند، لوئار ماتوس از نقطه پنالتی گل اول آلمان‌ها را ز زد و در دقیقه ۷۴ هم رونالد کومان یا به ثمر رساندند ضربه پنالتی برای هلند، بازی را به تساوی کشاند. نیرد آلمان و هلند در آن زمان، دوئل دو بازیکن هم بود: یورگن کوهرل، مدافع میانی آلمان و مارکو فان‌باستن، مهاجم هلند. در سال ۱۹۸۸ یخت با هلند پار بود؛ فان‌باستن از یک غفلت کوچک کوهرل سود جست و دو دقیقه مانده به پایان بازی، گل پیروزی را برای هلند به ثمر رساند. این موفقیت در عین حال انتقام شکست ۲ بر ۱ هلند از آلمان در جام جهانی ۱۹۷۴ هم بود. در دیدار فینال آن دوره، ملی‌پوشان هلند با برتری کوبنده‌ای، روسیه را ۲ بر صفر شکست دادند و برای اولین بار به عنوان قهرمانی اروپا دست یافتند.
گفته‌نماید که مارکو فان‌باستن، ستاره آن دوره نیز، با ۵ گل، آقای گل بازی‌ها شد.

جام ۱۹۹۲ سوئد و موفقیت غافلگیرکننده دانمارک
مسابقات فوتبال قهرمانی اروپا در سال ۱۹۹۲ که در سوئد برگزار گردید، از یک لحاظ تاریخی شد. با توجه به جنگ بالکان و فروپاشی یوگسلاوی سابق، این کشور که دور مقدماتی را با موفقیت پشت سر گذاشته بود، از حضور در دور نهایی محروم ماند و جای یوگسلاوی را در این یکپارچه دانمارک گرفت. بازیکنان دانمارک که با خیال خوش و آسودگی خاطر ایام مهم‌خصی و استراحت را می‌گذرانندند، از طرف فدراسیون فوتبال کشورشان بسیج شدند که میدان‌های خود را ببینند و عازم میدان مبارزه شوند. ملی‌پوشان دانمارک که برخلاف تیم‌های دیگر، فرصت چندانی برای تدارکات، آماده‌سازی و انجام دیدارهای تدارکاتی نداشتند، بی‌غل و غش قدم به میدان گذاشتند، با کمی پخت و اقبال و پس از موفقیت‌های دور از انتظار در مرحله گروهی، نخست تیم ملی هلند، مدافع عنوان قهرمانی را در مرحله نیمه نهایی در ضربات پنالتی مغلوب کردند و سپس تیم ملی فوتبال آلمان، قهرمان جهان در آن زمان را در بازی فینال ۲ بر صفر به زانو درآوردند. در آن دوره، انتظار همه چیز می‌رفت جز قرار گرفتن دانمارکی‌ها در نوک قله فوتبال اروپا.

جام ۱۹۹۶ انگلیس و شروع فصلی تازه
دومین تصمصم مهم‌های جام ملت‌های اروپا بعد از فروپاشی شوروی سابق و به وجود آمدن جمهوری‌های ریز و درشت صورت گرفت. با توجه به افزایش ناگهانی تعداد کشورهای اروپایی و فدراسیون‌های فوتبال در اروپا، تصمیم گرفته شد که در جام ۱۹۹۶ انگلیس، شمار تیم‌های

جام ملت‌های اروپا از ابتدا تا امروز



به‌موجب پرونده اجرایی‌نگاشته ۶۴–۶۸/۶ اجرا محکوم علیه آقای اصغر زارع ف قربانعلی محکوم گردیده است به پرداخت مبلغ ۶۶/۹۷۴/۴۵ ریال به عنوان مهریه در حق زوج فرهادت مهرینه دا دروسی و حق الوکاله در حق خاتم معصومه فردوسی که با معرفی محکوم‌له یک قطعه باغ انگور واقع در روستای مشک آباد ارومیه به شماره بایلاک ۵۷/۸/۴۴ بخش ۵ طبقه یک با یک صورت باغ انگور خواهد به تعدادی نهال و گیاه باب‌خانه باغ ۲ طبقه می‌توانند روز روز گل از حوالن جلسه مزایده از ملک موصوف بازند نمایند. فروش ملک از قیمت پایه اعلامی شروع و به بالاترین مبلغ پیششادای به فروش خواهد رسید خریدار موظف است ده درصد مبلغ فروش را در صندوق دادگستری واریز و مابقی در طی جلسه مزایده اعلام خواهد شد.۶۶۸/۸

م.الف:۵۹
ششاسنامه خودرو پراید به شماره پلاک ۷۵۸/۲ تهران ۱۱ به‌شماره موتور ۰۲۲۹۷۰۰ و شماره شاسی۰۱۹۵۵۱۲۲۸۰۵۱ مقفوق گردیده از درجه اعتبار ساقط است.۸۵۵/B

برگه کمپانی وانت پیکان مدل ۶۲ به شماره پلاک ۲۲۸۴۲ مشهد ۷۷ به‌شماره موتور۰۸۷۱۶۲۱۸۰۱۵۱ شماره شاسی۰۱۳۳۲۱ مقفوق گردیده از درجه اعتبار ساقط است.۸۵۴/B

برگ سبز (ششاسنامه) اتومبیل پژو ۲۰۶ مدل۱۳۸۲ به‌شماره موتور- و شماره شهرداری۸۳۳۹۷ تهران ۱۴ بنام ایجناب علیرضا امانی مقفوق شده از درجه اعتبار ساقط است.۸۵۳/B

ششاسنامه مالکیت خودرو پیکان تئیب ۱۶۰ مدل۱۳۷۵ به‌شماره شهرداری ۱۲۷۹۵ ارومیه به شماره موتور ۰۴۲۱۰۲۷۵۰۱ به نام میرمیرتضیی رضایی مقفوق لذا از درجه اعتبار ساقط است.۸۵۲/B

شماره پرونده:۷۷/۰۶۷ شماره دادنامه:۰۳۳۷-۸۷۰ تاریخ رسیدگی: ۸۷/۳/۱ مرجع رسیدگی دادگاه عمومی حقوقی اول ملکو خواجه، شهر امل، بیشری فر خلیل مکلوجن گلزار گوزل بلوار رسالت کوچه ایثار منزل رضاعی تژاد خواجه، شهر امل، بیشری فر غلیف مکلوجن امکان خوسته، صدور گواهی عدم امکان سازش تاریخ صدور رای: ۸۷/۲/۳۱ در خصوص دعوی خواجه به طرف فرید خواجه مبنی بر خواسته انحلال در وقت فوق‌العاده با توجه به محتویات پرونده خاتم خرم‌سید اعلام و به شرح زیر عبارت به در می‌نماید.
رای در دادگاه در خصوص دعوی خاتم موری بششیری فرزند خلیل به طرف مهورش آقای بابی‌علی‌علیپور فرزند غلیف به خواسته صدور گواهی عدم امکان سازش به منظور اجرای سیفه ساقط باطله قرض پرداختن عسر و حرج به این شرح که سابقاً قرض پرداختی اربطه زوجه خاتم خرم‌سید مطلقاً صورت گرفت و سپس به تاریخ ۱۳۸۶/۳/۳ بدولت سند کساحیه شماره ۸۸۲۴۴ مجدداً عقد دائم منعقد متصوع لکن زوج از فرادی عقد نکاح دائم در شهرستان ساری زندگی مشترک را ترک و از آن تاریخ به‌اشعه ایندانه را پرداخت نمی‌نماید لذا به جهت موافق بودن با عسر و حرج خواستار صدور حکم به شرح خواسته می‌باشم دادگاه توجهاً به گواهی گوهان که باالفاظ بر عدم پرداخت تقفقه توسط زوج و ترک زندگانی مشترک گواهی نموده اند و اینکه خوانده غلیف عزم فرار در طریق انتشار مضافاً اینکه داد در مقام مشاورش و تکسکام عمل مشتر را به از آدرس و افتاتکاه مدراس دعوت که به حیث عدم حضور از محل سنگکان از تحول اظهاریه خودداری نموده‌اند از طرفی مساعی وافیه و موافقه شافیه دادگاه جهت اصلاح ذات‌البین منته به نتیجه نگریه‌اند لذا در راستا ماده ۱۱۳۰ قانون مدنی دام زوجهیت خویش را بموجب وقوع موافقت و راجع به عسر و حرج شدید و غیر قابل تحمل می‌داند لذا از اساس داده واحده قانون اصلاح مقررات راجع به طلاق گواهی عدم امکان سازش بر طرفین مادر نظر به فائده فقهی نظیر و انشراح فی‌الاسلام و اینکه ضارح حکیم تکلیف به مطالبات نمی‌فرماید و بموجب آنچه شرحه ۸۸ سوره مبارکه حج ضمن صدور گواهی عدم امکان سازش خوانده را ملظمه نمودن خواناه محکوم می‌نماید. طرفین می‌توانند به یکی از دفتر رسمی ثبت طلاق مراجعه و پس از وقوع طلاق و اطلاع زمویر را رسماً به ثبت برسانند بظرف طلاق قضایی می‌باشند زوجه به‌دولت نظریه یشک قانونی میوت به شماره ۱۷۹-۸۷/۲/۳۱ دفتر ادحیکاتور حمله نمی‌باشند مطالبه حقوق مالی نموده است لذا دادگاه تکلیفی ندارد در خصوص فرزند مشترک به نام نسمن (۱۳/۰/۷۸) نظر به عدم توافق در خواهان بوده لکن خوانده حق ملاقات فرزند مشترک در ایام مهم‌ها به مدت ۲۴ ساعت دارد به این شرح که فرزند مشترک را در هر ماه در ساعت ۱۲ ظهر مشترک و قفوق ۲۴ ساعت بعد در همان محل تحویل زوجه نماید در خصوص فرزند مشترک دیگر بنام نگین (۲۲/۱/۷۱) نظر به حسن بیولغ دادگاه تکلیفی در این خصوص نمودن دادش تبهیهی است در صورت عدم تمایل زوج به طلاق پس از تعیین دادنامه به این مضمون خواهد شد که از اتمام امکان نداشتنه عقد دفتر طلاق از طرف نماینده دادگت تسجیل خواهد شرای مداره قضایی بتقی طرف مهلت بیست روز از تاریخ قبیل قابل واخواهی در این دادگاه و پس از انتضای مهلت واخواهی طرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظر در محکم محترم تجدیدنظر استان تهران می‌باشد.۶۷۶/۸

م.الف:۹۰
ریس شعیب سوم دادگاه عمومی حقوقی یزد- حمید محمودزاده

شرکت کننده در دور نهایی از تیم ۸ به تیم ۱۶ تیم افزایش پیدا کند:
چهار گروه چهار تیمی که دو تیم اول و دوم از آن به مرحله یک چهارم نهایی راه می‌یابند.
برندگان این مرحله به نیمه نهایی می‌رسند و برندگان نیمه نهایی هم در دیدار پایانی برای کسب عنوان قهرمانی اروپا به مصاف هم می‌روند.
یک نوازری دیگر این دوره، گل طلایی بود که در وقت اضافی برنده مسابقه را تعیین می‌کرد، یعنی اگر در وقت اضافی، تیمی گل برتری را به ثمر می‌رساند، بازی در همان لحظه به پایان می‌رسید و تکلیف برنده هم مشخص می‌شد.
انگلیسی‌ها که در جام جهانی ۱۹۹۰ ایتالیا در مرحله نیمه نهایی در ضربات پانالی از آلمان‌ها شکست خورده بودند، این بار نیز در ضربات پانالی تسلیم ملی‌پوشان آلمان شدند.
خلاصه آلمان و پانالتی بدل شده‌اند به کاپوس لاغلاج، با دست کم سخت‌علاج انگلیس.
فینال جام ملت‌های اروپا در سال ۱۹۹۶ میان آلمان و جمهوری چک برگزار شد که به پیروزی ۲ بر ۱ آلمان خاتمه یافت.
ناگفته نماند که ایورور بیرهوف، مهاجم آلمان در این دیدار اولین گل طلایی تاریخ یورو‌ها را به ثمر رساند.

جام ۲۰۰۰ بلژیک و هلند و سقوط فوتبال آلمان
جام ملت‌های اروپا در سال ۲۰۰۰ از لحاظ شمار تیم‌های شرکت کننده تفاوتی با دوره پیشین نداشت، اما یک تفاوتی بزرگ را دربرمی‌گرفت و آن اینکه برای نخستین بار میزبانی برگزاری مسابقات را دو کشور بطور مشترک برعهده داشتند: بلژیک و هلند. تیم ملی فوتبال آلمان، مدافع عنوان قهرمانی اروپا که ستاره‌اش در جام جهانی ۹۸ فرانسه رو به افول گذاشته بود، تلخ‌ترین دوره‌اش رو تجربه کرد. آلمان‌ها در مرحله گروهی با یک تساوی و دو شکست در فقر جدول قرار گرفتند. روزنامه جنجالی 'ایپلدا' در پی این ناکامی پی سابقه، در صفحه اول با تیتز درشت خطاب به ملی پوش‌های آلمان نوشت: «شما خل و چل‌های فوتبال اروپا هستید و باعث شرم و خجالت آلمان‌ها در حالیکه ستاره فوتبال آلمان به‌شدت رو به خاموشی گذارده بود، درخشش ستاره یک تیم دیگر اروپا روز به روز بیشتر می‌شد، تیم ملی فرانسه که در سال ۱۹۹۸ در خانه خود، عنوان قهرمانی جهان را کسب کرده و آن دوران، فوتبال جذاب و مدرنی را به نمایش گذاشته بود. در آن دوره از بازی‌ها، بلژیک، یکی از دو میزبان مسابقات در همان مرحله گروهی حذف شد. اما، میزبان دیگر، یعنی هلند بازی‌های خوبی نشان داد و اگر ششستیزی داشت، در مرحله نیمه نهایی در ضربات پانالی مغلوب ایتالیا نمی‌شد. لاچوردی‌های ایتالیا که بعد از ۳۳ سال برای قهرمانی این مشام‌شان خورده بود، در دیدار فینال به مصاف فرانسه، قهرمان جهان رفتند و لحنطانی پیش از پایان بازی ۱ بر صفر از فرانسه جلو بودند که ویلتورد، بازیکن تازه نفس فرانسه گل تساوی را به ثمر رساند و بازی به وقت اضافی کشیده شد. در وقت اضافی نیز داید نرژکه، مهاجم تیم فرانسه با زدن گل طلایی کار ایتالیا را یکسره کرد و باعث طلسم قهرمانی اروپا برای لاجوردی‌ها شد.

جام ۲۰۰۴ پرتغال و رستخیز یونان
جام ملت‌های اروپا در سال ۲۰۰۴ با یک ضربه غافلگیر کننده آغاز گردید. تیم ملی فوتبال یونان که بعد از ۲۴ سال برای دومین بار توانسته بود در دور نهایی رقابت‌های جام ملت‌های اروپا حضور پیدا کند، در همان دیدار افتتاحیه اولین ضربه غافلگیرکننده را وارد کرد و ۲ بر ۱ پرتغال، میزبان بازی‌ها را که برای عنوان قهرمانی ندان‌اش تکریم کرده بود، شکست داد. در جام ۲۰۰۴ ملی‌پوشان یونان که با یک تساوی در برابر اسپانیا و یک شکست مقابل روسیه، در گروه‌شان دوم شده بودند، در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف فرانسه، مدافع عنوان قهرمانی رفتند و ۱ بر صفر از سد حریف‌شان گذشتند. یونانی‌ها در نیمه نهایی هم کار ملی‌پوشان جمهوری چک را یکسره کردند و در بازی فینال رویاری تیمی قرار گرفتند که در نخستین بازی ۲ بر ۱ آن‌را شکست داده بودند: پرتغال میزبان بازی‌ها. اگر چه پرتغالی‌ها تشنه انتقام بودند، اما بعد از ۹۰ دقیقه همچنان شسته ماندند، چرا که کارپاتسای، یکی از ستارگان یونان در آن دوره، با تک گل خود ناممکن را ممکن ساخت و کشورش را برای اولین بار به عنوان قهرمانی اروپا رساند.

جام ۲۰۰۸ اتریش و سوئیس
اتریش و سوئیس، این‌بار هم ۱۶ تیم در ۴ گروه تقسیم شده و ساختار بازی‌ها مانند سه دوره گذشته است، با این تفاوت که در یکپارچه‌های این دوره، از گل طلایی و یا گل نقره‌ای خبری نیست. در دیدارهای حذفی (یک چهارم نهایی، نیمه نهایی و فینال) برنده بازی در صورت نتایج تساوی بعد از وقت قانونی و اضافی در ضربات پانالتی تعیین می‌شود. این بار هم فهرست مدعیان کسب عنوان قهرمانی بلند بالا است: از فرانسه و ایتالیا گرفته تا آلمان و همچنین اسپانیا که همیشه در صف مدعیان قرار دارد. بسیاری از کارشناسان فوتبال، کسب عنوان قهرمانی اروپا را به مراتب دشوارتر از کسب عنوان قهرمانی جهان می‌دانند، چرا که در این جام حریف – اصلاح‌گاسنی – وجود ندارد و برترین‌های اروپا با بروری هم قرار می‌گیرند.

تاریخ:۸۷/۲/۲۴-پرونده کلسه:۷۷/۰۱/۱۵۵-شماره دادنامه:۱۳۹-۸۷/۲/۳۱-مرجع رسیدگی:شعبه اول دادگاه عمومی بخش فرج خواجه، اهرم میزبانی اهرم فرزند محمد حسن ششانی فرجک پونینگ.کوچه مقدمه دست چپ آفرین منزل منزل فرزند حیدر خرم‌سید امیرالکلی خوسته، طاق کردخسار، دادگاه با توجه به محتویات پرونده خرم‌سیدگی را اعلام و با استناد از اخذ نمودن متعل به شرح زیر عبارت به صدور رای می‌نماید.
رای در دادگاه در خصوص دادخواست خاتم آتمه میرزا این فرزند محمدسین به طرفت خاتم سخی وفا فرزند حیدر به خواسته صدور گواهی عدم امکان سازش به منظور اجرای سیفه ساقط حاصل خواسته خوانده چنین است که به موجب عقدنامه دعوی‌دو سال است که به عقد دائم خوانده آمده است محمول از دو اوق در فرزند مشترک با اسمی اهرم سه‌ساله وهانیه ششالی می‌باشند و شوهرش پیش از یک سال است که زندگی را ترک نموده است و به این منظوری رفته است و عقد می‌باشد و طلاق فرمایشی نیز مکره است از سابقه زندان بظاهر اعتداید صرف در زندان‌های خویش این فرزند اهرم می‌باشند و هیچگونه فرجی و نفعی از این سابقه ننموده است و حاضر است در درهای طلاق و حضانت فرزند مشترک از حق و حقوق متصوره خود من جمله مهریه دریافت نماید داد معایت به دادخواست تقضیمی خواهان احر از رابطه زوجهیت دائمی زوجین و با توجه به کیفیت اظهارات مقرون به صحت خواهان و طرح مسائل ومشکلات عمیده و نیز اعتداید زوج به خنادر و نیز توجهاً به شواهد تصرف شده زوجه و اینکه زوج با وصف ابلاغ و تعلق نشد آگهی به منظور دفاع از دلائل و مستندات ابرازی زوجه که حقوق خلکی از زوجه مهورسنگرند و عدم احساس سبوقیت و بی‌بندگی از زوج نسبت به وظایف مربوطه در فرال خانواده می‌باشند و از طرفی مساعی باطله دادگاه و نقاشی ادران مختلف نیز از اینسبب ذات‌البین وترغیب و تالیف با انصراف از دعوی طلاق و حضانت فرزند مشترک از حق و حقوق متصوره خود من محمول سازش و با احر از عسر و حرج زوجه وارنده گواهی عدم وجود چنین از پیششکلی فاندوسی به ش/۱۱۴/۷/۱۶ خواسته خواهان را محمول برصحت تقضیمی و با عنایت به اینکه زوجه اظهار شده است حاضر است در فبال طلاق از حق مهریه مالی الفقهه و تمام حق و حقوق متصوره خود مرفرطرف نماید لذا مستندا به ماده ۱۱۳۰ قانون مدنی و بر رعایت ماده واحده قانون اصلاح مقررات مربوطه به طاق معیادرت به صدور گواهی عدم امکان سازش به منظور اجرای سیفه ساقط باطله قرض پرداختن عسر و حرج به این شرح که سابقاً قرض پرداختی اربطه زوجه خاتم خرم‌سید مطلقاً صورت گرفت و سپس به تاریخ ۱۳۸۶/۳/۳ بدولت سند کساحیه شماره ۸۸۲۴۴ مجدداً عقد دائم منعقد متصوع لکن زوج از فرادی عقد نکاح دائم در شهرستان ساری زندگی مشترک را ترک و از آن تاریخ به‌اشعه ایندانه را پرداخت نمی‌نماید لذا به جهت موافق بودن با عسر و حرج خواستار صدور حکم به شرح خواسته می‌باشم دادگاه توجهاً به گواهی گوهان که باالفاظ بر عدم پرداخت تقفقه توسط زوج و ترک زندگانی مشترک گواهی نموده اند و اینکه خوانده غلیف عزم فرار در طریق انتشار مضافاً اینکه داد در مقام مشاورش و تکسکام عمل مشتر را به از آدرس و افتاتکاه مدراس دعوت که به حیث عدم حضور از محل سنگکان از تحول اظهاریه خودداری نموده‌اند از طرفی مساعی وافیه و موافقه شافیه دادگاه جهت اصلاح ذات‌البین منته به نتیجه نگریه‌اند لذا در راستا ماده ۱۱۳۰ قانون مدنی دام زوجهیت خویش را بموجب وقوع موافقت و راجع به عسر و حرج شدید و غیر قابل تحمل می‌داند لذا از اساس داده واحده قانون اصلاح مقررات راجع به طلاق گواهی عدم امکان سازش بر طرفین مادر نظر به فائده فقهی نظیر و انشراح فی‌الاسلام و اینکه ضارح حکیم تکلیف به مطالبات نمی‌فرماید و بموجب آنچه شرحه ۸۸ سوره مبارکه حج ضمن صدور گواهی عدم امکان سازش خوانده را ملظمه نمودن خواناه محکوم می‌نماید. طرفین می‌توانند به یکی از دفتر رسمی ثبت طلاق مراجعه و پس از وقوع طلاق و اطلاع زمویر را رسماً به ثبت برسانند بظرف طلاق قضایی می‌باشند زوجه به‌دولت نظریه یشک قانونی میوت به شماره ۱۷۹-۸۷/۲/۳۱ دفتر ادحیکاتور حمله نمی‌باشند مطالبه حقوق مالی نموده است لذا دادگاه تکلیفی ندارد در خصوص فرزند مشترک به نام نسمن (۱۳/۰/۷۸) نظر به عدم توافق در خواهان بوده لکن خوانده حق ملاقات فرزند مشترک در ایام مهم‌ها به مدت ۲۴ ساعت دارد به این شرح که فرزند مشترک را در هر ماه در ساعت ۱۲ ظهر مشترک و قفوق ۲۴ ساعت بعد در همان محل تحویل زوجه نماید در خصوص فرزند مشترک دیگر بنام نگین (۲۲/۱/۷۱) نظر به حسن بیولغ دادگاه تکلیفی در این خصوص نمودن دادش تبهیهی است در صورت عدم تمایل زوج به طلاق پس از تعیین دادنامه به این مضمون خواهد شد که از اتمام امکان نداشتنه عقد دفتر طلاق از طرف نماینده دادگت تسجیل خواهد شرای مداره قضایی بتقی طرف مهلت بیست روز از تاریخ قبیل قابل واخواهی در این دادگاه و پس از انتضای مهلت واخواهی طرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظر در محکم محترم تجدیدنظر استان تهران می‌باشد.۶۷۶/۸

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان مرکزی

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران و اعضای محترم شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی می‌رساند که جلسه مجمع عمومی عادی در تاریخ ۸۷/۳/۲۶ روز یکشنبه راس ساعت ۱۰ صبح در محل دفتر صندوق واقع در اراک، خیابان شهید شیرودی، میدان گل‌ها، روبروی خوابگاه حضرت معصومه، ابتدای کوچه حق، پلاک ۹ شماره ۳۳۴۶ برگزار می‌گردد.

لذا بدینوسیله از نمایندگان قانونی سهامداران دعوت به عمل می‌آید با ارایه اصل معرفی‌نامه، روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی:

۱ – استماع گزارش هیات مدیره صندوق

۲- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۸۸-۸۷

۳- نقل و انتقال سهام

۴- بررسی و تصویب آیین نامه اداری- استنادی

۵- اصلاحیه بودجه سال مالی ۸۷-۸۶

۶- اصلاح آیین‌نامه تسهیلات

۷- سایر موارد قابل طرح در مجمع عمومی ۶۷۷۷/۸